



UNIVERSIDADE DE ÉVORA

Declaração de Retificação n.º 142/2022

Sumário: Retifica o Edital n.º 126/2022, de 7 de fevereiro.

Por ter saído com inexatidão o Edital n.º 126/2022, de 7 de fevereiro, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 26, retifica-se que, no primeiro parágrafo, onde se lê «da Escola de Ciências Sociais» deve ler-se «da Escola de Ciências e Tecnologia».

09/02/2022. — A Administradora da Universidade de Évora, *Maria Cesaltina Frade*.

315004945